ОТЧЕТ
о реализации мероприятий по противодействию коррупции
за 2022 год в Службе государственного финансового контроля   
Республики Дагестан


Работа по противодействию коррупции в 2022 году в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан (далее – Служба) осуществлялась в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273 ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Республики Дагестан от 7 апреля 2009 г. № 21 «О противодействии коррупции в Республике Дагестан», Планом противодействия коррупции Службы на 2021-2024гг., утверждённый приказом от 16 сентября 2021г. №04-52/21 «Об утверждении Плана противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы Службы государственного финансового контроля РД».
За отчетный период в Службе были реализованы следующие мероприятия в соответствии с Программой.
По пункту 1.1. Во исполнение федерального и республиканского законодательства о противодействии коррупции Службой утверждены 14 нормативных правовых актов (таблица прилагается). 
По пункту 1.2. Всеми лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности в Службе, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера используют специальное программное обеспечение «Справки БК».
По пункту 1.3. Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых государственными служащими Службы проведена, нарушения законодательства Российской Федерации в ходе проверок не выявлялись.
По пункту 1.4. Проверки соблюдения государственными служащими требований к служебному поведению, предусмотренных законодательством о государственной службе, ограничений и запретов, предусмотренных законодательством, в том числе на предмет участия в предпринимательской деятельности с использованием баз данных Федеральной налоговой службы Российской Федерации «Единый государственный реестр юридических лиц» и «Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей» Службой не проводились.
По пункту 1.4. (1). Государственные гражданские служащие Службы не участвуют в управлении коммерческими и некоммерческими организациями. 
По пункту 1.5. В адрес руководителя Службы информация о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у государственного служащего не поступало.
По пункту 1.6. Сведения о фактах обращения в целях склонения государственного служащего Службы к совершению коррупционных правонарушений в адрес Службы не поступало.
По пункту 1.7. Приказом Службы от 31 мая 2021 г. №04-32/21 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Дагестан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» утвержден перечень должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Службе замещение которых связано с коррупционными рисками. 
По пункту 1.8. В деятельности должностных лиц Службы, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений компьютерные программы, разработанных на базе специального программного обеспечения не используются.  
По пункту 1.9. Приказом Службы утвержден План противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы Службы государственного финансового контроля Республики Дагестан.
По пункту 1.10. Комиссия по противодействию коррупции Службы в 2022 году не заседала. 
По пункту 1.11. Комиссия Службы по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов создана в соответствии с установленными требованиями федерального и республиканского законодательства (приказ от 21 декабря 2021г. №04-70/21).
По пункту 1.13. Случаев для рассмотрения на Комиссии по противодействию коррупции Службы по несоблюдению лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Дагестан в Службе, не возникало.
По пункту 1.14. В соответствии с законодательством на сайте Службы сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Службы размещены.
По пункту 1.19. Комиссией по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) Службы государственного финансового контроля Республики Дагестан и ее должностных лиц было рассмотрено 3 решения Арбитражного суда.
По пункту 1.22. Результаты оценки эффективности деятельности Службы в сфере противодействия коррупции на основании соответствующей методики, одобренной Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Республике Дагестан будут направлены к 20 февраля 2023г.
По пункту 1.23. Подведомственных организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Службой, не имеется.
По пункту 1.24. Анализ практики применения мер юридической ответственности к лицам, замещающим должности государственной гражданской службы Республики Дагестан в Службе, будет проводится по мере поступления информации для ее применения. 
По пункту 1.25. Актуализация состава Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Службе будет проводится по мере необходимости. 
По пункту 1.26. Отбор кандидатов на должности государственной гражданской службы проводится в соответствии с законодательном Российской Федерации и Республики Дагестан, а также Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан и включение в кадровый резерв в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан и порядка работы конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан и включение в кадровый резерв в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан, утвержденной приказом от 23 июля 2021г. №04-42/21.
         По пункту 2.1. В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы, утверждённого Приказом Службы от 31 мая 2021 г. N 04-29/21, соответствующим структурным подразделением Службы проверяются проекты нормативных правовых актов в целях исключения в них коррупционных рисков.
        По пункту 4.1. Службой обеспечивается соблюдение требований законодательства Российской Федерации при поступлении граждан на государственную гражданскую службу, в том числе принимаются меры по минимизации коррупционных рисков при проведении конкурсов на замещение вакантных должностей. В частности, конкурсы на замещение вакантных должностей проводятся с участием представителей Общественного совета; вся информация о конкурсе размещается на официальном сайте Службы, республиканском портале государственной службы и кадров, федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации». Также Службой издан приказ об утверждении методики проведения конкурса на замещение вакантных должностей в соответствии с единой методикой проведения конкурсов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018 г. № 397. Кроме того, осуществляется проверка правильности заполнения кандидатами на замещение вакантных должностей сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также их анализ.
По пункту 4.2. (1) Службой обеспечивается участие государственных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, прошли обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции. Также обеспечивается обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции государственных служащих кадрового подразделения Службы в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции.
По пункту 4.3. Краткосрочные специализированные семинары, направленные на повышение квалификации отдельных категорий государственных гражданских служащих Республики Дагестан, а также представителей общественных палат в и общественных советов при Службе и иных лиц, принимающих участие в противодействии коррупции не проводились.
По пункту 4.18. До сведения гражданских служащих Службы доводятся нормативные – правовые акты в сфере противодействия коррупции, методические рекомендации, проводятся семинары – совещания, оказывается консультативная помощь гражданским служащим в целях обеспечения соблюдения запретов, ограничений, требований и исполнения обязанностей в области противодействия коррупции.
По пункту 4.20. Семинары-совещаний для представителей общественных советов (общественных палат) по вопросам организации работы по противодействию коррупции Службой не проводились.  
По пункту 5.1. Служба государственного финансового контроля Республики Дагестан государственные услуги не предоставляет.  
По пункту 5.3. Подраздел «Противодействие коррупции» официального сайта Службы наполняется по мере утверждения и вступления в силу нормативных правовых актов. 
По пункту 5.4. Рассмотрение отчета о выполнении плана на 2021 - 2024 годы Службы государственного финансового контроля Республики Дагестан на Комиссии по противодействию коррупции Службы планируется во II квартале 2023 г. 
По пункту 5.5. В Службе установлены специализированные ящики «Для обращений граждан по вопросам коррупции», организована работа по регистрации и предварительному рассмотрению обращений граждан, ежеквартально производится вскрытие специализированных ящиков. На официальном сайте Службы размещена информация об обратной связи для сообщений о фактах коррупции («телефон доверия», адрес электронной почты). 
По пункту 5.6. По результатам проведённого мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц Службы, размещенной в СМИ и содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц, не имеется. 
По пункту 5.6. (1). По результатам проведенного анализа рассмотрения Службой обращений граждан и организаций по фактам коррупции, было выявлено одно обращение. По данному обращению была проведена проверка, материал передан в правоохранительные органы. 
По пункту 5.7. В социальных сетях и на официальном сайте Службы периодически размещается информация о результатах проведенных контрольных мероприятий.  
По пункту 5.8. Приказом Службы от 18 июля 2022 г. №04-62/22 утверждено Положение об общественном совете при Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан. Конкурс по отбору кандидатов в состав Общественного совета при Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан будет планируется провести до конца 2023 года.
По пункту 5.10. В настоящее время специальные информационные стенды приводятся в соответствие с законодательством о противодействии коррупции.  
По пункту 6.1. В ходе проведения плановых и внеплановых проверок особое внимание уделяется соблюдением объектами контроля принципов контрактной системы в сфере закупок, в том числе принципов открытости, прозрачности информации о контрактной системе в сфере закупок, обеспечения конкуренции.
По результатам контроля установлены многочисленные нарушения вышеуказанных принципов.
Нарушение принципа обеспечения конкуренции выражалось в неприменении предусмотренных законодательством конкурентных способов определения поставщиков, подрядчиков, исполнителей (общая сумма неправомерно осуществленных закупок составила 129,2 млн рублей), а также нарушение установленного законодательством порядка описания объекта закупки, повлекшее за собой ограничение количества участников закупки (127,6 млн рублей).
В 2022 году Службой установлено 500 нарушений принципа открытости, прозрачности информации о контрактной системе в сфере закупок, выразившееся в неразмещении (ненаправлении), несвоевременном размещении (направлении) информации и (или) документов в единой информационной системе в сфере закупок. 
В отношении лиц, допустивших указанные нарушения возбуждены дела об административном правонарушении.
По пункту 6.2. В 2022 году Службой проведено 149 проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Объем охваченных проверками средств составил 15,1 млрд рублей, общая сумма выявленных нарушений составила 6,2 млрд рублей. По результатам проведенных проверок объектам контроля выданы представления (предписания) с требованием устранить выявленные нарушения, а также причины и условия их допущения.
По пункту 6.3. Службой используется подсистема ЕИС «Риск-мониторинг», позволяющая выявлять возможные риски совершения правонарушений в сфере государственных закупок, с целью осуществления дальнейшего анализа в ходе проводимых контрольных мероприятий.
По пункту 8.2. Служба государственного финансового контроля Республики Дагестан является органом исполнительной власти Республики Дагестан, осуществляющим внутренний государственный финансовый контроль, контроль за соблюдением законодательства в сфере закупок. Специалистов Службы к проведению комплекса межведомственных мероприятий по выявлению и пресечению фактов коррупции в сфере землепользования, градостроительства, пользования природными и земельными ресурсами, ЖКХ, распоряжения бюджетными средствами, государственным и муниципальным имуществом не привлекали. 
По пункту 8.3. Событий, признаков и фактов коррупционных проявлений, о проверках и процессуальных действиях, проводимых правоохранительными органами, а также об актах реагирования органов прокуратуры и предварительного следствия на нарушения законодательства о противодействии коррупции в Службе не возникало. 
По пункту 8.4. Правовой акт между Службой и территориальными правоохранительными и надзорными органами по предоставлению правоохранительными органами в адрес Службы информации, препятствующей назначению кандидатов на должности или заслуживающей внимания при принятии кадрового решения, с последующим информированием о кадровом решении не издавался.
По пункту 10.2. В 2022 году в Службе не были учреждены ведомственные награды. В январе 2023 г. разработан проект приказа «Об учреждении ведомственных наград Службы государственного финансового контроля Республики Дагестан», и в соответствии с Указом Президента Республики Дагестан от 9 августа 2007 г. №110 «Об утверждении правил подготовки нормативных правовых актов органов исполнительной власти Республики Дагестан, их государственной регистрации, опубликования и вступления в силу», направлен на согласование в прокуратуру Республики Дагестан. 





























                                                                                                                                                                                              Приложение
 Нормативные правовые акты, утвержденные Службой государственного финансового контроля РД в сфере противодействия коррупции в 2022 году 

	п/н №
	Наименование НПА
	Примечание 

	1
	О должностных лицах Службы государственного финансового контроля РД, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с КОаП РФ
	Приказ от 22.03.2022 №04-18/22 зарегистрирован в Минюсте РД и опубликован на официальном интернет-портале правовой информации www.pravo.e-dag.ru № 05035008586 от 28 марта 2022 года и направлен. в Управление Минюста РФ по РД

	2
	Об утверждении Порядка представления гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан, и государственными гражданскими служащими Республики Дагестан в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
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