[bookmark: _Hlk152173693]СПРАВКА
по результатам анализа представленных государственными гражданскими
служащими Республики Дагестан в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан сведений о доходах, расходах, об имуществе и
обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный 2022 год.

Обязанность государственного гражданского служащего подавать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за отчетный период (далее – сведения о доходах), если должность включена в соответствующий перечень, установлена в Российском законодательстве рядом нормативных правовых актов: Федеральным законом от 27 июля 2014 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», приказом Службы государственного финансового контроля Республики Дагестан от 31 мая 2021 года №04-32/21 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан в Службе государственного финансового контроля Республики Дагестан, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Дагестан обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Службы государственного финансового контроля Республики Дагестан (далее – Госфинконтроль РД) за период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года гражданские служащие предоставили в установленный законодательством срок, не позднее 30 апреля 2023 года.
По состоянию на 30 апреля 2023 года 45 государственных гражданских служащих Госфинконтроля РД предоставили справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, что составило 100% от общего количества сотрудников, обязанных представлять сведения о доходах. Все справки соответствуют утвержденной форме.
[bookmark: _Hlk151038081]В соответствии с Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 8 июля 2013 № 613 (в ред. от 26.10.2023) «Вопросы противодействия коррупции», на официальном сайте Госфинконтроля РД в разделе «Противодействие коррупции» в установленный законодательством срок, 6 мая 2023 года размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленные государственными гражданскими служащими Госфинконтроля РД .
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 (в ред. от 10.12.2020) «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдению федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» ответственным за работу по профилактике коррупционных правонарушений были проведены проверочные мероприятия по полноте и достоверности представленных сведений о доходах гражданских служащих Госфинконтроля РД и членов их семей за 2022 год.
В соответствии с подпунктом «а» п.13. п.14 и п.15 Положения о проверке достоверности и полноты сведений административно-правовым отделом проверочные мероприятия проводились самостоятельно: путем изучения представленных государственными гражданскими служащими сведений о доходах за 2022 год и сравнительного анализа со сведениями о доходах государственных гражданских служащих за предыдущий отчетный год; путем получения от государственных гражданских служащих пояснений по представленным ими сведениям о доходах за 2022 год и изучения дополнительных материалов.
В ходе проведения мероприятий по проверке достоверности и полноты представленных сведений о доходах за 2022 год и сверке со справками о доходах за 2021 сотрудниками Госфинконтроля РД выявлены следующие расхождения:
У гражданского служащего в сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги за 2021 год в разделе 3.2. «Транспортные средства» в графе 4 «Место регистрации» указан г. Кизилюрт, а в справках за 2022 год указан г. Москва. В ходе проведения беседы с госслужащим и изучения документов на указанное в справке транспортное средство выяснилось, что автомобиль стоит на учете и зарегистрирован в г. Кизилюрте.  
У троих госслужащих в ходе проверки обнаружены счета в банках, которые указаны в справках за 2022 год, но не указаны в справках за 2021 год. Госслужащими были оперативно представлены справки из банков об отсутствии движения денежных средств за 2021 год.
В результате проверки справок о доходах госслужащих Госфинконтроля РД признаки представления недостоверных или неполных сведений, конфликта интересов, иных нарушений положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции не выявлены. 









