[bookmark: _GoBack]Службой государственного финансового контроля Республики Дагестан завершена внеплановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ ГО «город Дербент «Дербентский кадетский корпус» (школа-интернат) им. В.А. Эмирова за 2020-2023гг.

По результатам проведенной проверки установлены нарушения бюджетного законодательства на сумму 236,03 млн рублей, наиболее значимыми из которых оказались:
- неправомерное использование средств с нарушением бюджетного законодательства, законодательства о бухгалтерском учете, а также нормативно-правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и деятельность бюджетных учреждений на сумму 5,39 млн рублей;
- неэффективное использование бюджетных средств, нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ произведены расходы на сумму 11,48 млн рублей;
- недостача денежных средств и материальных ресурсов, неучтённое государственное (муниципальное) имущество в сумме 9,41 млн рублей;
- нарушения бюджетного (бухгалтерского) учета и отчетности, ведения кассовых операций (искажение, неотражение) в сумме 209,75 млн рублей.
В адрес учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений, а также их причин и условий.
Информация о результатах проверки направлена в УФСБ РФ по РД для принятия мер в соответствии с установленной компетенцией. 
В отношении должностных лиц, допустивших нарушения законодательства о контрактной системе. 

